尖叫吧! 勇者与儿童的游乐天堂

融创文旅城神秘真颜首次亮相,本报抢先剧透超多玩点

今年 6 月 29 日,世界级的一站式文化旅游度假目的地——无锡融创文旅城即将盛大开业。昨天,记者应邀前往探园体验,深入了解项目神秘真颜,为本报读者剧透精彩玩点。



玩点一:"雄鹰飞翔"

打卡理由:国内首台将过山车与假山相结合的飞翼过山车

喜欢刺激的游客一定不能错过融创乐园必备打卡项目"雄鹰飞翔"。它是国内首台将过山车与假山相结合的飞翼过山车,最快时速高达118Km/h,连续穿越4座山体,乘坐时如雄鹰展翅,突然毫无准备俯冲带加速,强风倒灌+

失重的刺激感,让你感受肾上腺素飙升的刺激。另外,"霞客漂流"不可不试,这里有16条漂流筏,每条皮筏可乘坐6人。坐上皮筏,穿过神秘的峡谷和湍急的河流,可以探索隐于丛林深处的吴地文化。

玩点二:"飞越江苏"

打卡理由:世界上先进科技全数码仿真实景飞行影院

冒险港湾区的明星项目"飞越江苏"赞爆。这里的高分辨率穹顶球幕,采用世界上先进科技全数码仿真实景飞行影院,同时也是世界唯一将吴越文化与高科技完美结合的顶级视听盛宴。通过360度高清环绕影幕,结合裸眼3D技术,配合现场声光电雾等特效手段,可让观众一边飞翔一边鸟瞰江苏最有代表性的自然和人文景观,从高空开启一段江南之旅。该园区首创的大型天幕

观影,以郑和下西洋故事为背景,利用不同幕型特点,巧妙地设计了多处宏大海景,营造了一场身临其境的正邪海战。想玩这一园区的大摆锤吗?它有个霸气的名字叫"吴王之盾",运行高度为34米,可承载42人。这个区域还有个更刺激的项目叫"吴王宝剑",设备运行高度最高可达50米。该项目外形取自出土的吴王宝剑原型,巅峰之上,纵观乐园。

玩点三:"蒸汽时代"

打卡理由:IP 情景式激流勇进项目,体验到极速降落的刺激感受

在"蒸汽时代"园区,游客可以搭乘世界首创结合 3D 媒体观影体验的室内工厂过山车,重回蒸汽时代,品味工业革命。"田园欢歌"主题园区内,世界首创"妈妈咪鸭"IP 情景式激流勇进项目,

让游客重温大雁带着两只小黄鸭摆脱坏猫的追捕,历尽艰辛回到鸭妈妈身边的感人故事。项目首创两次提升的全新玩法,高达34米的最大落差,让游客体验到极速降落的刺激感受。

玩点四:泡泡泉小镇

打卡理由:微缩版的童话世界,孩子们最喜爱的园区

泡泡泉小镇是孩子们最喜爱的园区。这里是微缩版的童话世界,有市政厅、小镇剧场、神树广场、魔法爆炸、大黄狗警局、白信鸽邮局、奇幻旅程等多个景点,还有旋转木马等高赞项目。国

内首创、主题乐园定制的大型魔术演出,滑稽幽默,趣味横生。

巨幕高清影片《自然探秘》,以寓 教于乐的方式让孩子感受世界的奇 妙。

玩点五:无锡融创雪世界

打卡理由:不仅是滑雪目的地,更是拍照好去处!

过完刺激瘾,游客可以去融创水世界和雪世界继续欢乐,不过需要单独购买人园票哦。据了解,水世界是国内首个沉浸式太湖主题水乐园,全室内项目不受气候影响,12台(套)进口高科技水上娱乐设备,均由世界顶级水上设备公司设计及提供哦。还有世界首创水上射击类竞技滑道,更有水上旋风大浪板、4D水上影院、温泉、冰屋等明星项目。儿童超炫戏水区,包含造浪池、水中滑梯、大板冲浪等多项儿童戏水设施,为孩子们打造专属的水

上地盘。无锡融创雪世界是华东唯一的室内大型娱雪乐园。作为以真实六瓣雪打造的江南首个室内滑雪场,它将北欧风情冰雪圣地移植江南,无需远行即可体验芬兰圣诞村的浪漫意境。138米长的室内专业滑雪道拥有13米的高度落差,还有一大堆晶莹剔透、栩栩如生的冰雕,不仅是滑雪目的地,更是打卡拍照好去处!

融创文旅城工作人员表示,无锡融 创乐园官方攻略号已在马蜂窝旅游网 上线。 (金恬伊/文,陈大春/摄)

无锡 374 家碳排放重点企业首次培训 减排"省"下来的碳排放量 可以"卖钱"

本报讯 怎样才能减少碳排放?减排"省"下来的碳排放量如何才能到交易市场交易?相关表格如何填报?昨天,由市生态环境局组织召开的全市碳排放核查培训会座无虚席,即便加座依然有人站着。由于当天培训内容与企业利益发展息息相关,全市374家碳排放重点企业环保负责人早早赶来。据悉,这也是全市范围首次大规模的碳排放核查培训。

碳排放交易,通俗地说,就 是把二氧化碳排放配额进行交 易。减排困难的企业,可以向减 排容易的企业购买碳排放权,后 者替前者完成减排任务,同时也 获得收益。在国外,碳排放交易 所或市场早就存在。在这些市 场,碳排放权有明确价格,可通 过碳排放交易所进行交易。市生 态环境局环境应对处负责人解 释说,比如一家企业有1万吨碳 排放量"配额",但经过环保设施 和技术的升级改造,一年只用掉 了8000吨,那么现在剩下的 2000 吨就可以拿到市场交易,买 方企业通过购买排放权可获得 这 2000 吨排放权。

据介绍,在碳排放交易市场的建设上,前些年我国一直是"雷声大、雨点小"。近两年,随着国家层面对环境保护工作的高度重视,碳排放交易市场初步计划在2020年启动。目前,无锡市电力企业碳排放交易市场前,无锡市电力企业碳排放交易市场前,场种值报工作近期已启动,预计在年底要基本完成,进展顺利的市场交易。进入交易市场前,生态环保部门要对企业进行审核,如现场核查、审核企业材料等。有

些类似于上市企业上市前对其进行核查和指导。根据此前发改委核查编制的碳排放重点企业名单,无锡共有374家市级重点企业,88家省级重点企业。为了指导企业顺利进入碳排放交易市场,每年省里都会组织专家来锡抽查省级碳排放重点企业,而无锡还会对市级重点进行指导和服务。

"只有上了名单的企业,才有资格进入市场进行交易。"该负责人表示,由于进入碳排放交易市场的前期准备工作量大、专业性强,跨度也较大。在平日对企业的走访中了解到,一些企业对碳排放交易还有"盲区",还有一些不了解资料的填报等。

该负责人介绍,随着机构改革,今年起碳排放、全球温湿归有体排放等相关业务工作划归有需生态环境部门。"既然企业有需求,我们就要想办法服务好!"他表示,此次通过请省级专家碳明,对重点企业进行内容、碳排放交易等相关内内低强知识、碳排放交易等相关内风低及时,因时增加,企业不仅能及时,是最大量,是最大量的。

据介绍说,根据江苏省 2016 年-2020 年温室气体排放的要求,无锡碳排放每年要减排 4.5%。2016 年以来,无锡年年达标。参会的灵谷化工环保专员表示,该企业此前已完成了碳排放核算表的填报,目前所处行业中等偏上的水平。下一步,要在原料反应率上进行提高,通过技改来削减碳排放。 (袁晓岚)

2019 年全国低碳日 "低碳行动、保卫蓝天"从我做起

本报讯 "同学!请在签名 板上签个名,支持我们的低碳行动、保卫蓝天行动吧!"昨天是 2019年全国低碳日,当天中午, 趁着江南大学的师生午饭时间, 市生态环境局工作人员在江南 大学第一食堂的必经之路上举 办"节能校园,从我做起"主题活动,通过在师生中发起签名来支 持低碳行动。

作为江南大学唯一的环保社团,绿点江南环保协会长王芳影是一名大二学生。她告诉记者,自从前年进入江南大学以来便参加了该社团。如今,网购在大学校园中比例越来越高,校园里的快递包裹逐年增多,而带来的包装废品也在增加。于是,该社团在校园中开展了"废品换级值"的活动。"去年只换出去400盆,而今年达到了五六百盆。"她介绍说,近两年来,通过在校园

举办环保骑行、废品换绿植、种子领养等多种形式,在日常生活中潜移默化培养好的环保习惯,倡导绿色出行、低碳生活。

市生态环境局环境应对处负 责人介绍说,今年低碳日全国主 题为"低碳行动,保卫蓝天",打 赢蓝天保卫战是国家的重要战 略。近几年,通过各方努力无锡的 空气质量有了明显改善, 取得的 成果需要每个市民来保护,通过 在日常生活中提高低碳意识,树 立勤俭节约、节能低碳的绿色生 活理念,来推动低碳社会的建设。 如节约纸张、节约用电用水;绿色 出行、少开车,减少对大气污染; 快速发展的快递行业,对包装、纸 张回收等。近期,无锡市城管局出 台了垃圾分类条例,通过垃圾分 类,来影响日常生活习惯,让低碳 的生活理念和生活方式成为无锡 市民的新时尚。 (袁晓岚)